
chudy beton gr. 10 cm

płyta fundamentowa żelbetowa gr. 40 cm
wg proj. konstrukcji

klin betonowy 10 x 10 cm

folia kubełkowa fundamentowa 
(1 warstwa poniżej poz. terenu)

styropian fundamentowy 
typu AQUA gr. 15 cm

izolacja przeciwwilgociowa:
- bitumiczna masa uszczelniająca (1 warstwa) gr. 3 mm
- podkład bitumiczny gruntujący z siatką z włókna (2 warstwy) gr. 2 mm
- bitumiczny preparat gruntujący (1 warstwa)

warstwa wykończeniowa

ściana z pustaków betonowych gr. 24 cm
wg projektu wykonawczego

izolacja przeciwwodna:
- bitumiczny preparat gruntujący (1 warstwa)
- papa asfalt termozgrzewalna podkładowa (1 warstwa)
- papa asfalt termozgrzewalna (1 warstwa)

+0.00

-1.20

-0.80

+0.50

izolacja przeciwwodna:
- bitumiczny preparat gruntujący (1 warstwa)
- papa asfalt termozgrzewalna podkładowa (1 warstwa)
- papa asfalt termozgrzewalna (1 warstwa)

+0.00

izolacja przeciwwodna:
- bitumiczny preparat gruntujący (1 warstwa)
- papa asfalt termozgrzewalna podkładowa (1 warstwa)
- papa asfalt termozgrzewalna (1 warstwa)

izolacja przeciwwodna:
- papa asfalt termozgrzewalna podkładowa (1 warstwa)
- papa asfalt termozgrzewalna (1 warstwa)

izolacja rozdzielająca:
- folia posadzkowa PE

-0.16

izolacja rozdzielająca:
- papa asfaltowa (1 warstwa)

istniejąca ściana fundamentowa 
sąsiedniego budynku

-1.70

UWAGI OGÓLNE:
1. Niniejszy rysunek należy rozpatrywać łącznie z całym wielobranżowym projektem technicznym, którego 
    jest integralną częścią.
2. Należy pracować tylko na podstawie wymiarów podanych na rysunku; przed przystąpieniem do robót 
    Wykonawca powinien sprawdzić na budowie wszystkie rzędne wysokościowe oraz wymiary poziome; 
    rozwiązania wynikające z różnic wymiarów podanych na rysunku i wymiarów rzeczywistych 
    należy uzgodnić z Projektantem.
3. Wszystkie prace należy wykonywać, a specyfikowane materiały stosować zgodnie z właściwymi regulacjami   
    prawnymi i normatywnymi oraz zgodnie ze sztuką budowlaną.
4. Wskazane produkty należy rozumieć jako komplet elementów i dodatków niezbędnych do właściwego montażu   
    oraz do ich poprawnego funkcjonowania zgodnie z zaleceniami producentów.
5. Wszystkie prace przygotowawcze, podstawowe, wykończeniowe, użytkowe, eksploatacyjne i konserwacyjne 
    związane z zastosowaniem wskazanych produktów, należy wykonywać zgodnie z instrukcjami, procedurami 
    i metodami wymaganymi i przewidzianymi przez producentów danych produktów i powinny być poprzedzone   
    zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi kartami katalogowymi i instrukcjami producentów.
6. Lokalizacja końcówek instalacji na podstawie projektów branż instalacyjnych.

UWAGI:
1. Pod płytą fundamentową należy wykonać podkład betonowy gr. 10 cm.
2. Zastosować izolacje wg opisów projektu wykonawczego.
3. Rozwiązania materiałowe wg opisów przegród projektu wykonawczego.
4. W razie jakichkolwiek niejasności należy skontaktować się z Projektantem.
5. Wykopy i prace należy wykonać przestrzegając wszystkich obowiązujących
    norm i przepisów dotyczących wykonywania tego typu prac.

ul. S. Borodzicza 1a
06-400 Ciechanów

Tel. 504-544-024
e-mail: gm.budownictwo@gmail.com
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DETAL IZOLACJI FUNDAMENTÓW

Budynek mieszkalny wielorodzinny z garażem wielostanowiskowym w poziomie parteru
oraz usługami przy ulicy Nawrot w Łodzi

działka nr 198, obręb: W-24, gmina Łódź Widzew

Widzewskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o.
Al. Piłsudskiego 150/152, 92-230 Łódź
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